地球友の会中部委員会 入会のご案内 (賛助会員)

NPO法人地球友の会中部委員会

拝啓

関係各位の皆様には益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、地球友の会中部委員会では結成以来、NPO法人地球友の会のご協力により地球環境保全活動の一環として、UNEP世界環境写真展を企画開催してまいりました。

私共はこの写真展を通して、悪化して行く地球環境の現状を訴えてまいりました。しかしながらその効果は十分とは言えないのが現状です。

その原因のひとつとして世界の環境問題に取り組んでいる国連機関であるUNEP=ユネップ(United Nations Environment Programme=国連環境計画)が提供している様々な環境関連情報が伝わってこないことが挙げられます。UNEPと同格の国連機関であるユニセフやユネスコを知らない人はいませんが、現在UNEPにはユニセフやユネスコのように、日本協会が存在していません。そのために先進国であるはずの日本では、その知名度や活動内容が世界でも最低ランクとなっています。

「NPO法人地球友の会」はこれまでに様々なUNEP日本協会の設立支援活動を続けており、私共「NPO法人地球友の会中部委員会」は中部地区を中心として、UNEP世界環境写真展の開催を始め として様々な環境保全活動をさせて頂いています。

ぜひ、この機会にNPO法人地球友の会中部委員会にご入会いただき、環境保全活動にご参加頂きますようお願い致します。

敬具

記

地球友の会中部委員会 賛助会員 年会費 無料

主な活動内容 世界環境写真展等のイベント時のお手伝い

会員登録申込書を事務局まで郵送してください。

T490-1314

愛知県稲沢市平和町西光坊新町303 NPO法人地球友の会中部委員会

「NPO法人 地球友の会中部委員会」
 賛助会員登録申込書

平成 年 月 日

NPO法人地球友の会中部委員会の趣旨に賛同し、賛助会員として登録 したく、申込書の提出をもって賛助会員登録の申込みをします。

フリガナ				
氏 名				
住所	₹			
TEL	()		
FAX	()		
携帯電話				
メールアドレス				

地球友の会中部委員会では、会の趣旨に基づきペーパーレスを推進中であり、会員に対するご連絡は 最大限メールを使用しています。パソコンまたは携帯メールアドレスのご記入をお願いいたします。 以下の会員証にお名前を記入して頂き、切り取って保存してください。

N P O法人地球友の会中部委員会 賛助会員会員証

上記の者、NPO法人地球友の会中部委員会のサポート組織である 地球友の会中部委員会賛助会員であることを証する。

NPO法人地球友の会中部委員会